



Nr.1302 din 16.07.2024

RAPORT EVALUARE NAȚIONALĂ
CLASA a VIII-a
An școlar 2023-2024

Examenul de Evaluare Națională de la Școala Gimnazială „Theodor Costescu”, Drobeta-Turnu Severin s-a desfășurat în conformitate cu prevederile OME 6155/2023.

Conducerea Școlii Gimnaziale “Theodor Costescu”, reprezentată de profesor Țințaru-Popescu Elena, în calitate de director, vă aduce la cunoștință componența Comisiei de Evaluare Națională la nivelul unității de învățământ:

	Nume și prenume	Funcția/disciplina
Președinte	LĂDARU OVIDIU GABRIEL	Director adjunct/ Educație socială
Membri	BLĂGNICEANU MINA	Religie
	CIOCOI MARCELA	Membru CA/ Lb. franceză
	ȚIGĂNELE IULIAN	Informatică
Persoana de contact	ȚINȚARU-POPESCU ELENA	Director /Pedagogie
Secretar	CHICAN-LĂPĂDAT STELA	Matematică
Asistenți	Monica Mladin	Limba engleză
	Badea Mihaela	Psihopedagogie specială
	Albac Ciprian	Educație muzicală
	Cojocarul Elisa Elena	Limba și literatura română
	Bucă Ionela Elena	Educator
	Bușu Camelia Daniela	Educator
	Stăncioiu-Balaci Vasilica	Profesor învățământ primar
	Nițulescu Nicoleta	Profesor învățământ primar
	Țințaru-Popescu Mihaela-Petruța	Profesor învățământ primar
	Gruescu-Caragea Liliana	Profesor învățământ primar
	Ghinea Liliana	Educație fizică
	Cotoroianu Mihaela	Educator
	Crețescu Simona	Educator
	Frimu Ramona Anda	Educație fizică
	Mardale Alexandru	Chimie-Biologie
	Păunescu Gabriela Ramona	Educator
	Dirpeș Georgeta	Limba Engleză
	Cojocarul Simona	Profesor învățământ primar
	Ușurelu Georgiana Alexandra	Educator
	Andronie Maria Daniela	Profesor învățământ primar
	Birdeanu Livia Silvania	Educator
	Bușoi Daniela	Educator
	Chiriță Alina	Educator
	Crăciun Maria Raluca	Educator
	Crețescu Florina	Învățător
	Fluerașu Georgiana Roxana	Educator
	Mănescu Marius	Fizică
	Iova Dorina	Profesor învățământ primar



	Marinescu Marinela	Educator
	Naimaer Delia	Educator
	Păun Olivia Silvia	Profesor învățământ primar
	Răchitan Iuliana Bianca	Profesor învățământ primar
	Vlaicu Doina	Învățător

În anul școlar 2023-2024, la Școala Gimnazială „Theodor Costescu” au funcționat două clase a VIII-a cu un efectiv total de 49 de elevi, dintre care un elev cu CES, toți fiind promovați. La examenul de Evaluare Națională s-au înscris toți cei 49 de elevi.

Pentru că Școala Gimnazială Theodor Costescu a fost Centru de Examen la care au fost arondate 11 școli, președintele comisiei, prof. Lădaru Ovidiu Gabriel a asigurat 11 săli pentru 202 elevi și o sală necesară celor 5 elevi cu CES pentru desfășurarea examenului, o sală destinată bagajelor, a gestionat funcționarea corespunzătoare a camerelor video-audio împreună cu membrul comisiei delegat cu această sarcină și a stocat informația corespunzător, a instruit profesorii asistenți, conform metodologiei, a primit varianta de subiecte dezarhivate de persoana de contact, după care a trecut la multiplicarea subiectelor, la capsarea acestora sub formă de broșuri, la introducerea în plicuri, conform numărului de elevi/sală. Pe parcursul celor două probe, a colaborat cu reprezentantul ISJ pentru buna desfășurare a examenului.

Lucrările/ broșurile au fost preluate în timp util, în prezența unui membru al comisiei, depuse într-un plic sigilat și predate, în prezența aceluiași membru al comisiei centrului de evaluare (ISJ Mehedinti), pe bază de proces-verbal.

Persoana de contact a participat la simulările anterioare, a respectat calendarul de descărcare a subiectelor și a baremelor, a raportat prezența la timp și a asigurat securitatea variantei extrase, până în momentul predării către președintele comisiei.

Membrii comisiei au însoțit președintele la primirea și predarea lucrărilor, au pregătit plicurile cu materialele necesare fiecărei săli (broșuri, etichete, ciorne, tabele de prezență, procese-verbale de primire a lucrărilor, coduri de identificare).

Profesorii supraveghetori au participat zilnic la instructaj, au extras biletele pentru repartiția pe săli, au oferit informații elevilor legate de drepturile și obligațiile pe care le au, conform metodologiei, iar cei care au fost responsabili cu scanarea și introducerea lucrărilor în sistem nu au întâmpinat dificultăți asigurând desfășurarea în bune condiții a examenului de Evaluare Națională.

În urma afișării rezultatelor finale, situația rezultatelor celor 48 de elevi prezenți se prezintă astfel:



Procentul de promovabilitate: 77,08 %

Procentul de promovabilitate la limba română a fost de 87,5%

Procentul de promovabilitate la matematică a fost de 66,66%

Note/ discipline de studiu obținute la Evaluarea Națională:

Disciplina de studiu	Nr. elevi înscriși	Nr. elevi prezenți	Sub 5	5-5,99	6-6,99	7-7,99	8-8,99	9-9,99	10
Lb.română	49	48	6	3	6	9	11	13	-
Matematică	49	48	16	5	4	6	10	7	-

Nr. elevi absolvenți clasa a VIII-a prezenți	Sub 5	5-5,99	6-6,99	7-7,99	8-8,99	9-9,99	10
48	10	5	7	5	16	5	-

Medii de evaluare:

Președinte,
prof. Lădaru Ovidiu Gabriel



Director,
prof. Țițaru-Popescu Elena